



申办亚冬会 冰城夏都再掀“冰雪热”

哈尔滨街头巷尾处处能感受到早已融入城市血脉的冰雪运动文化

□本报记者
张堃雷

随着2025年亚冬会举办城市尘埃落定的日期逐渐临近，冰城夏都再次激发出了跃动的“冰雪热”。虽然正值炎炎的夏季，但是，走在哈尔滨的街头巷尾，所有人都会感受到早已融入这座城市血脉的冰雪运动文化。申办亚冬会，传承和推广冰雪文化，似乎是历史交予这座城市的使命。



冰雪运动如火如荼 为冰城培育更多人才

百万青少年上冰雪、哈尔滨国际冰雪节、各类冰雪体育赛事如火如荼地开展……近年来，哈尔滨充分发挥地域优势，打造了一系列惠及广大市民的冰雪文化活动，不仅涵养了冰雪运动的热情与活力，也让冰雪文化在座以冰雪文化为内核的历史名城中得以多元化发展。

“冰雪运动对于哈尔滨来说，不仅是体育活动，更是融合了城市文化核心的内在元素，推动着这座城市不断向前发展。”作为一名冰球项目基层教练，赵鹏对近年来冰雪运动在哈尔滨的发展感触颇深。在他看来，让广大青少年参与到冰雪运

动中，是将冰雪文化不断传承的最好方式。他认为，体育是让青少年锻炼体质，收获积极向上的人生态度的最好途径。“立足于冰雪后备人才培养战略，注重科学训练与严谨教育的融合，对于哈尔滨来说，不仅培养出未来的冰雪运动冠军，更为这座城市培育更多优秀的综合型人才打下基础。我相信在未来，他们会给哈尔滨冰雪运动和这座城市带来更加美好的未来。”赵鹏说。

发展冰雪运动

我们的努力永远在路上

作为冰雪之城、运动之城、活力之城和奥运冠军之城，哈尔滨具有其他城市无法比拟的冰雪资源和群众基础。申办亚冬会，不仅是将哈尔滨推向国际视野，也是对哈尔滨普及群众冰雪运动取得成绩的最好肯定。

近几天，越来越多助力哈尔滨申办亚冬会的活动正在火热地开展。随着“冰雪热”在这个夏天的兴起，哈尔滨人对冰雪运动的热爱也得以展现，更让全亚洲乃至世界知道了这样一个事实——申办亚冬会我们志在必得！

作为哈尔滨冰雪运动的“掌门人”，市冬季项目训练中心主任赵亮对哈尔滨申办2025年第九届亚冬会感触颇多。“哈尔滨再次申办亚冬

会，为哈尔滨冬季运动项目的训练发展提供了良好的发展契机。希望通过亚冬会的申办，让更多优秀冬季运动项目人才走进冰场，让我们为国家培养和输送更多冬季项目的后备人才，为哈尔滨市打造体育强市贡献冰城冰雪人的力量。我们也会借助亚冬会的申办，继续秉承保持中国冬季项目‘领头雁’的目标继续前行。”

申办亚冬会，展现了哈尔滨人对冰雪运动难以割舍的情结，彰显着哈尔滨作为“中国冰雪运动摇篮”和“奥运冠军之城”的风采。尽管身处夏季，冰城人却朝着冰雪的方向，眺望着600多天后的时节。这座城市用事实向世界宣告，哈尔滨发展冰雪运动的决心和信心永远在路上，冰城冰雪永远飞扬。



中国平安
PINGAN
专业·价值

35^{周年}
1988-2023
平安人寿二十五周年

#敢为，大有可为#
平安人寿
跃上新赛道
加入平安优+做与众不同的保险代理人！

专业 让生活更简单
寿险2023T(总)692Y

平安优+招募计划

①
百万元财务支持
启动津贴
话费津贴
奖励发展奖

②
权威的理财认证
理财规划师
养老规划师
店铺管理师

③
有价值的终身事业
平台创业
晋升可期
事业传承

旨在招募平安寿险代理人

中国平安人寿保险